M1 Basiswissen 8 v/f
.,: 10, : 1,04« 10= 7,6 *+ 100 =
100 ... 1,04:10= 831:100 =
haibseniticn | 2 | 0.5 ¢ 300 = 50 * 200 =
runden 2,58 (E)= 3490 (T)=
1344 : 6 =
it 2 5 | Wie groB ist die Differenz von 13,7 und 21,52
Herr Meier fahrt um 13:20 Uhr in ein Parkhaus. Die erste Stunde kostet
Textaufgabe | 6 | 2 €, jede weitere angefangene Stunde 1 €. Er verlasst das Parkhaus um
17:05 Uhr. Wie viel muss er bezahlen?
. 7 Die Seitenldnge eines Quadrates betragt 7,6 cm. Berechne den
Umfang.
Seimae 8 6 Wochen sind Tage.
48 Monate sind Jahre.
Stelenwert | 9 | 3E2h = 47T3H2z=
rdumliches
vorstellungs- | 10
vermdgen

Welcher Bauplan passt?e




